

Nicolas Miguet et Associés

société anonyme au capital de 1 308 091,91 euros

438 055 253 RCS EVREUX

Siège social : Moulin de la Tour Grise 27130 VERNEUIL SUR AVRE

RAPPORT DE GESTION DU CONSEIL D'ADMINISTRATION A L'ASSEMBLEE GENERALE MIXTE DU 4 AVRIL 2009.

Mesdames, Messieurs et Chers actionnaires,

Le Conseil d'administration vous a convoqués en assemblée générale annuelle mixte à l'effet de délibérer sur l'ordre du jour suivant :

De la compétence de l'assemblée générale ordinaire

1. Lecture des rapports du Conseil d'administration et du Commissaire aux comptes sur les opérations de l'exercice clos le 31 décembre 2008. Approbation du rapport du Conseil d'administration et des comptes afférents audit exercice. Quitus aux administrateurs.
2. Lecture des rapports du Conseil d'administration et du Commissaire aux comptes sur les comptes consolidés de l'exercice clos le 31 décembre 2008. Approbation du rapport du Conseil d'administration et des comptes afférents audit exercice. Quitus aux administrateurs.
3. Lecture du rapport spécial du Commissaire aux comptes sur les conventions de l'article L.225-38 et de l'article L.225-42 du Code de commerce. Approbation dudit rapport.
4. Affectation des résultats.
5. Jetons de présence.
6. Questions diverses.

De la compétence de l'assemblée générale extraordinaire

7. Autorisation d'émettre des bons de souscription d'actions (BSA) non cotés et délégation au conseil pour en déterminer les conditions d'exercice.
8. Autorisation au conseil d'émettre un emprunt obligataire d'un montant de 10 millions d'euros maximum par voie d'émission d'obligations de 1.000 € chacune, assortis de BSA ou non.
9. Pouvoirs pour les formalités.

De la compétence de l'assemblée générale ordinaire

1. Situation de la Société

Les comptes sociaux de Nicolas Miguet et Associés ne sont pas significatifs, car l'exploitation est effectuée au travers de notre filiale Le Quotidien de Paris Editions SA. L'essentiel du chiffre d'affaires de 2007 représentait la refacturation à notre filiale du salaire de Nicolas Martin du Nord.

Dans le résultat financier de 2007, il y a eu un important dividende de notre filiale d'exploitation, Le Quotidien de Paris Editions. Pour des raisons aisément compréhensibles, bien que notre filiale soit restée bénéficiaire en 2008, il a été décidé de ne pas verser de dividende au titre de 2008, afin de permettre à notre filiale de garder une trésorerie d'exploitation suffisante.

L'impact de la baisse de valeur de notre portefeuille de placement est significatif au niveau du résultat social, mais seuls les résultats consolidés sont significatifs de l'évolution économique de l'entreprise. Votre société a payé en mai 2008 un dividende important à ses actionnaires, qui explique, outre la baisse de valeur de notre portefeuille de placement, le recul des disponibilités au bilan. Nicolas Miguet et Associés n'a aucune dette financière, la dette sociale est dûe à notre filiale Le Quotidien de Paris Editions et se trouve annulée lors de la consolidation.

Une restitution d'impôts sur les bénéfices explique que le résultat net comptable est une perte modeste de 274.941 € alors que le résultat courant avant impôt est en perte de 555.175 € (*voir tableau*).

Présentation des états financiers

Les états financiers qui vous sont présentés ne comportent aucune modification, tant au niveau de la présentation des comptes qu'à celui des méthodes d'évaluation, par rapport à ceux de l'exercice précédent.

La situation de la société à la clôture de l'exercice écoulé apparaît dans le tableau ci-dessous, qui résume le bilan et souligne les variations intervenues dans les comptes depuis l'exercice précédent :

BILAN ACTIF	31/12/2008	31/12/2007	Ecart %
Immobilisations incorporelles	198	198	0.00
Immobilisations financières	5 356 104	5 356 104	0.00
ACTIF IMMOBILISE	5 356 303	5 356 303	0.00
Avances et acomptes sur commandes	0	581	-100.00
Créances diverses	1 105 982	940 355	17.61
Disponibilités	875 677	1 820 054	-51.89
ACTIF CIRCULANT	1 981 659	2 760 990	-28.23
TOTAL ACTIF	7 337 962	8 117 292	-9.60
BILAN PASSIF			
Capital social	1 308 092	1 308 092	0.00
Primes d'émission, de fusion, d'apport	3 184 939	3 184 939	0.00
Réserve légale	145 517	115 300	26.21
Report à nouveau	532 795	503 716	5.77
Résultat de l'exercice	-274 941	604 335	-145.49
TOTAL DES CAPITAUX PROPRES	4 896 402	5 716 382	-14.34
Provisions pour risques et charges	774 828	683 184	13.41
Dettes	1 666 731	1 717 727	-2.97
TOTAL DETTES	1 666 731	1 717 727	-2.97
TOTAL PASSIF	7 337 962	8 117 292	-9.60

L'activité de la société au cours de l'exercice se trouve résumée dans le tableau qui suit, regroupant les postes plus significatifs du compte de résultat, ainsi que leur évolution par rapport à l'exercice précédent :

COMPTE DE RESULTAT Durée	31/12/2008 12 mois	31/12/2007 12 mois	Ecart %
Chiffre d'affaires net (hors taxes)	27 260	104 877	-74.01
Charges externes	140 085	124 226	12.77
VALEUR AJOUTEE	-112 825	-19 350	-483.09
Impôts, taxes et versements assimilés	4 458	11 398	-60.89
Charges de personnel	26 810	113 456	-76.37
EXCEDENT BRUT D'EXPLOITATION	-144 093	-144 204	0.08
Reprise sur amortissements et provisions, transfert de charges	761	1 860	-59.10
Autres produits	0	2	-100.00
Dotations aux amortissements et provisions	0	235	-100.00
Autres charges	6	40 002	-99.98
RESULTAT D'EXPLOITATION	-143 338	-182 579	21.49
Résultat financier	-411 837	698 959	-158.92
RESULTAT COURANT AVANT IMPOT	-555 175	516 381	-207.51
Résultat exceptionnel	-91 644	6 019	-1622.58
Impôt sur les bénéfices	-371 878	-81 935	-353.87
RESULTAT NET COMPTABLE	-274 941	604 335	-145.49

Comptes consolidés.

Notre société, à travers sa filiale, LE QUOTIDIEN DE PARIS EDITIONS a réalisé un chiffre d'affaires de 3.622.516 €, contre 4.182.301 € au titre de l'exercice 2007 et contre 3 732 526 € sur l'exercice 2006.

Depuis quatre ans, alors qu'aucun livre d'a été publié en 2008 et que la situation boursière a été plus que calamiteuse, la société affiche une forte résistance de son chiffre d'affaires, même s'il y a un recul de 13,37% entre 2007 et 2008. Le chiffre d'affaires enregistré sur l'exercice 2007 était supérieur à celui enregistré en 2005.

Les principaux vecteurs de la bonne tenue de nos ventes tiennent à la fidélité des abonnés de « *La Lettre La Bourse* » et à la progression de la diffusion de « *l'Hebdo Bourse Plus* », ce qui est d'autant plus remarquable que la situation de nos concurrents est difficile, l'hebdomadaire "*La Vie Financière*" a déposé son bilan en octobre 2008 et la baisse est de règle partout ailleurs (*Investir, Le Journal des Finances, Le Revenu Français Hebdo, Valeurs Actuelles*). Les ventes globales au numéro (diffusion NMPP) de notre famille de presse étaient tombées de plus de 200.000 exemplaires par semaine en 2000 (année de lancement de *Bourse Plus*, devenu *l'Hebdo Bourse Plus*) à 58.500 exemplaires en 2006. Le chiffre de 2008 est tombé à 36.300 exemplaires au cumul de tous les titres pré-cités. Bien que *L'Hebdo Bourse Plus* ait réduit sa mise en place en kiosques (exemplaires fournis) de plus de 1.600 exemplaires entre 2007 et 2008, afin de réduire les frais sur invendus, **nous constatons une part de marché "ventes en kiosques" record de 7% en 2008 sur notre famille de concurrence contre 6% des ventes en 2006 et 1% environ en 2000.** *Le total des exemplaires vendus* (kiosques, abonnements...) *est de 540.359 exemplaires en 2008* (numéros 432 à 482) *contre 456.717 exemplaires en 2007* (numéros 384 à 431), *496.835 exemplaires en 2006* (numéros 335 à 383) *et 512.329 exemplaires en 2005* (numéros 286 à 334). Outre l'effet calendaire (trois parutions de plus en 2008/2007) qui a joué de manière positive, un rappel anticipé du numéro double de l'été et deux grèves des NMPP ont pénalisé de manière négative nos ventes en kiosques pour environ 10.000 exemplaires. La crise boursière a amené le non renouvellement d'une part plus grande des abonnés à échéance, mais cela a été compensé pour partie par l'arrivée de nouveaux clients qui sont séduits par l'indépendance totale de nos publications, ce qui fait la différence dans le traitement de l'information. Nous subissons une dégradation de la consultation des « Conseils audiotels » (dont le 0899 702 999) qui est liée à la morosité des marchés financiers comme à la suppression des services minitel, afin de rendre plus accessible la possibilité de poser des questions via internet. Le chiffre d'affaires sur cette partie de notre activité est tombé de 720.908 € en 2007 à 570.927 € en 2008. L'exercice a enregistré une forte baisse des recettes de communication financière des sociétés (publications de rapports de gestion et des résolutions des AG), tombés de 285.000 € en 2007 à 150.000 € en 2008. De même, les commissions d'apport ont reculé de 398.203 € en 2007 à 248.727 € en 2008. Au cumul, l'audiotel et les "recettes diverses" ont vu leur recettes reculer de 434.457 €, soit presque 78% du recul du chiffre d'affaires constaté en 2008 vis à vis de 2007.

Nos frais généraux ont baissé considérablement (-212 240 €), bien que la plupart des mesures prises depuis avril 2008 et le changement de direction n'aient eu que des effets partiels sur 2008 et n'auront leurs pleins effets que sur 2009. Une économie de 381.214€ avait été effectuée en 2007 déjà. Les salaires et traitements et jetons de présence ont baissé de 178.912 €, les charges sociales de 45.842 €. Les mesures prises en 2008 ou au début de 2009. **Outre les 436.995 € d'économies sur les frais généraux, salaires et charges déjà constatés dans les comptes de 2008, les mesures prises au fil des semaines depuis avril 2008 vont permettre de dépasser l'objectif assigné qui était, je le rappelle, de réduire en année pleine de un million d'euros les dépenses structurelles annuelles de notre entreprise.**

Le résultat d'exploitation consolidé est revenu de 719.777 € en 2007 à 623.870 € en 2008, après 253 967 € en 2006, il convient de le rappeler. **Malgré le recul du chiffre d'affaires, nous avons conservé une marge opérationnelle de 17,22% du chiffre d'affaires, contre 17,21% en 2007.**

La mauvaise tenue des marchés financiers depuis l'été 2007 et l'effondrement de la valeur de notre portefeuille de titres de placement à la fin de 2008 nous a fortement pénalisé. Alors que notre société enregistrait 839 322€ de résultat financier en 2006, nous avons constaté une perte financière de 44 130 € au cours de l'exercice 2007 et de 1.349.769 € pour l'exercice 2008.

(voir tableau)

Présentation des états financiers

Les états financiers qui vous sont présentés ne comportent aucune modification, tant au niveau de la présentation des comptes qu'à celui des méthodes d'évaluation, par rapport à ceux de l'exercice précédent.

La situation de la société à la clôture de l'exercice écoulé apparaît dans le tableau ci-dessous, qui résume le bilan et souligne les variations intervenues dans les comptes depuis l'exercice précédent :

BILAN ACTIF	31/12/2008	31/12/2007	Ecart %
Immobilisations incorporelles	1 271 883	1 307 014	-2.69
Ecart d'acquisition	28 283	177 372	-84.05
Immobilisations corporelles	21 703	47 030	-53.85
Immobilisations financières	316 242	15 251	NA
ACTIF IMMOBILISE	1 638 111	1 546 667	5.91
Stocks et en cours	47 858	49 354	-3.03
Créances diverses	1 911 703	1 711 526	11.70
Disponibilités et valeurs mobilières de placement	1 609 676	3 521 169	-54.29
ACTIF CIRCULANT	3 569 237	5 282 049	-32.43
Comptes de régularisation	29 717	39 163	-24.12
TOTAL ACTIF	5 237 065	6 867 879	-23.75
BILAN PASSIF			
Capital social	1 308 092	1 308 092	0.00
Réserves consolidées, primes d'émission, de fusion	1 633 716	1 888 718	-13.50
Résultat de l'exercice	-685 493	290 407	-336.04
TOTAL DES CAPITAUX PROPRES	2 256 315	3 487 217	-35.29
Intérêts minoritaires dans les capitaux propres	3 258	3 572	-8.79
Provisions pour risques et charges	1 095 728	1 052 184	4.14
Dettes	713 174	769 719	-7.35
Comptes de régularisation	1 168 590	1 555 187	-24.86
TOTAL PASSIF	5 237 065	6 867 879	-23.75

L'activité de la société au cours de l'exercice se trouve résumée dans le tableau qui suit, regroupant les postes les plus significatifs du compte de résultat, ainsi que leur évolution par rapport à l'exercice précédent :

COMPTE DE RESULTAT	31/12/2008	31/12/2007	Ecart %
Durée	12 mois	12 mois	
Chiffre d'affaires net (hors taxes)	3 622 516	4 181 553	-13.37
Transferts de charges	68 072	77 657	-12.34
Autres achats et charges externes	2 481 761	2 694 002	-7.88
Impôts, taxes et versements assimilés	25 163	42 461	-40.74
Charges de personnel	469 046	643 801	-27.14
Dotations aux amortissements et provisions	54 544	69 826	-21.89
Autres charges	36 203	89 343	-59.48
RESULTAT D'EXPLOITATION	623 871	719 777	-13.32
Résultat financier	-1 349 770	-44 131	NA
RESULTAT COURANT DES SOCIETES INTEGREES	-725 899	675 646	-207.44
Résultat exceptionnel	-35 528	-11 066	-221.06
Impôt sur les bénéfices	-225 023	225 084	-199.97
Dotations écarts d'acquisition	149 089	149 089	0.00
RESULTAT NET COMPTABLE	-685 493	290 407	-336.04

Le chiffre d'affaires se décompose comme suit :

- *La Lettre La Bourse* : 1.435.312 € en 2008, contre 1.693.548 € en 2007 et 1 436 054 € au titre de l'exercice précédent, soit une stabilité sur deux ans,
- *La télématique* : 571.074 € en 2008, contre 722.149 € en 2007 et 859 000 € au titre de l'exercice précédent (2006), soit une baisse d'environ 33,5 % sur deux ans.
- *L'hebdo Bourse Plus* enregistre un chiffre d'affaires de 1.194.509 €, contre 1 051 077 € en 2007, où le chiffre d'affaires était stable par rapport à l'année précédente (+13,3% sur deux ans).

Le résultat d'exploitation consolidé de Nicolas Miguet et Associés en 2008 est un bénéfice de 623.870 €.

Le résultat net consolidé de l'exercice est une perte de -685.493 €.

2. Evolution prévisible et perspectives d'avenir

Dans le rapport sur l'exercice 2007, nous avons écrit : "*Les incertitudes sur la solidité des banques dans le monde, et donc la forte volatilité des indices boursiers, nous conduisent à aborder l'exercice 2008 avec circonspection*". **Nous n'avons pas, pourtant, imaginé que les autorités américaines laissent un établissement bancaire de la taille de Lehman Brothers tomber en faillite, ce qui a conduit les marchés à perdre pied** et a réduit, suite à des ventes de panique, les valeurs des entreprises à presque zéro.

Les démarches que nous avons programmées pour le 1er semestre 2009 visent :

- une poursuite de la réduction des frais généraux, de manière accentuée,
- un emprunt obligataire avec bons de souscription d'actions sera lancé afin de nous donner les moyens d'acquérir des locaux en profitant des opportunités qui pourront se présenter et/ou d'avoir la possibilité de récupérer des fonds de commerce à bon compte en cas de défaillance d'entreprises concurrentes, ce que nous n'avons pas pu faire lors de la faillite de "*La Vie Financière*".
- une démarche commerciale dynamique en action de parrainage et de prospection ciblée, notamment en direction des entreprises et des acteurs de l'immobilier.
- relance de l'activité d'édition de livres, traditionnelle chez nous (mais suspendue depuis 2006) et qui permet de réaliser un chiffre d'affaires complémentaire significatif auprès de notre clientèle habituelle et de toucher une clientèle nouvelle, qui ne connaît pas encore nos publications.

3. Evénements importants survenus depuis la date de la clôture

Aucun événement important n'est survenu depuis la date de clôture du dernier exercice et la présente date.

4. Activités en matière de recherche et de développement

La société n'a aucune activité en matière de recherche et développement.

5. Informations complémentaires

En application de l'article L.233-6 du Code de Commerce, nous vous précisons que :

- aucune modification n'a été apportée durant l'exercice au mode de présentation des comptes et aux méthodes d'évaluation,
- la société n'a acquis aucune participation ni effectué de prise de contrôle d'une autre société durant l'exercice écoulé,

iii) la société n'a pas de filiale ni de société contrôlée en dehors du Quotidien de Paris Editions,

iv) en application de l'article L.233-13 du Code de Commerce, nous vous indiquons ci-après les participations supérieures au vingtième, au dixième, au trois vingtièmes, au cinquième, au quart, au tiers, à la moitié, aux deux tiers, aux dix-huit vingtièmes ou aux dix-neuf vingtièmes du capital social ou des droits de vote de notre société :

- la Société Civile de la Tour Grise et Nicolas Miguet en direct détiennent plus des deux tiers du capital social. Au cours de l'exercice 2008, la Société Civile de la Tour Grise (contrôlée par Nicolas Miguet à plus de 99%) a renforcé sa participation en achetant un peu plus de 2% du capital, dont le rachat des parts détenues par Nicolas Martin du Nord (à 1,80 par action), signe de confiance dans l'avenir de votre société. La Société Civile de la Tour Grise et Nicolas Miguet n'ont pas vendu un seul titre Nicolas Miguet et Associés lors de l'introduction en Bourse et depuis cette date. Le montant consacré aux rachats de titres en 2008 a dépassé très significativement le montant encaissé au titre des dividendes.

v) en application de l'article 243 bis du Code Général des Impôts, nous vous rappelons qu'au titre des trois exercices précédents, il a été distribué le dividende suivant :

Clôture	Dividende
31/12/2005	€ 261.618,39
31/12/2006	€ 523.236,78
31/12/2007	€ 545.038,30

vi) en application de l'article L.225-102 du Code de commerce, nous vous indiquons qu'au 31 décembre 2008, aucune action de la Société n'était détenue par les salariés de la Société dans le cadre d'un plan d'épargne d'entreprise.

vii) en application de l'article L.225-39 du Code de commerce, la liste et l'objet des conventions conclues par la Société à des conditions normales a été communiquée par le Président du Conseil d'administration aux membres du Conseil et au Commissaire aux comptes. Cette liste est tenue à la disposition des actionnaires au siège social.

viii) en application de l'article R.225-102 du Code de commerce, nous vous informons que la direction générale de la société est exercée par le Président du Conseil d'administration.

6. Informations sur les mandataires sociaux

Conformément aux dispositions de l'article L.225-102-1 du code du commerce, nous vous précisons, pour chacun des mandataires sociaux, la rémunération totale et les avantages de toute nature versées durant l'exercice écoulé, par la société elle-même ou par des sociétés contrôlées au sens de l'article L.223-16 dudit code de commerce, ainsi que la liste de l'ensemble des mandats et fonctions exercés dans toute société par ces mandataires :

Σ **Nicolas MIGUET**, président du conseil d'administration et directeur général,

Président Directeur Général de QUOTIDIEN DE PARIS EDITIONS SA

Gérant de la Société Civile de la Tour Grise

Gérant de la sarl Le Nouveau Quotidien de Paris

Rémunérations versées ou avantages reçus de LE QUOTIDIEN DE PARIS EDITIONS SA, société contrôlée au sens des dispositions de l'article L.233-16 : € 0, montant auquel s'ajoutent des jetons de présence pour € 7.499. Rémunérations versées ou avantages reçus au titre de son mandat de Président Directeur Général de NICOLAS MIGUET ET ASSOCIES : € 0, montant auquel s'ajoutent des jetons de présence pour € 0.

- Σ **François MIGUET**, administrateur,
Administrateur de NICOLAS MIGUET ET ASSOCIES SA
Gérant de IMMOBILIERE N. MIGUET sarl
- Rémunérations versées ou avantages reçus : € 0
 - Rémunérations versées ou avantages reçus au titre de son mandat d'administrateur de LE QUOTIDIEN DE PARIS EDITIONS : € 7.499 de jetons de présence,
- Σ **Marie MIGUET**, administrateur,
Administrateur de NICOLAS MIGUET ET ASSOCIES SA
- Rémunérations versées ou avantages reçus : € 0
 - Rémunérations versées ou avantages reçus au titre de son mandat d'administrateur de LE QUOTIDIEN DE PARIS EDITIONS : € 7.499 de jetons de présence.

7. Affectation des résultats

Nous vous proposons d'affecter le résultat comptable de l'exercice, soit une perte de 274.941 € (perte nette consolidée de 685.493 euros), au report à nouveau.

8. Tableau des résultats financiers

Au présent rapport est joint le tableau prévu à l'article 148 du décret du 23 mars 1967, faisant apparaître les résultats financiers de la Société au cours des cinq derniers exercices.

9. Dépenses non déductibles fiscalement

Conformément aux dispositions de l'article 223 du code général des impôts, nous vous informons que la société n'a pris en charge pendant l'exercice écoulé aucune des dépenses non déductibles du résultat fiscal au sens des dispositions de l'article 39-4 du même code.

10. Jetons de présence

Il est proposé des jetons de présence aux administrateurs à hauteur de 40.000 € maximum. Il appartiendra au Conseil d'Administration d'en arrêter le montant et la répartition entre ses membres.

De la compétence de l'assemblée générale extraordinaire

Emission de bons de souscription d'action (BSA).

Conformément aux dispositions légales en vigueur, il vous est demandé d'autoriser l'émission de bons de souscription d'actions, à concurrence d'un maximum de 10.900.766 bons et de donner tous pouvoirs à votre Conseil d'administration pour en fixer les modalités et conditions d'exercice.

Il vous est demandé d'autoriser l'émission d'un emprunt obligataire, assorti ou non de BSA, à concurrence d'un maximum de 10.000.000 € et de donner tous pouvoirs à votre Conseil d'administration pour en fixer les modalités et conditions d'exercice.

Nous vous remercions de la confiance que vous nous témoignerez en votant les résolutions soumises à votre approbation.

Le Conseil d'administration

société anonyme au capital de 1 308 091,91 euros
Siège social : Moulin de la Tour Grise 27130 VERNEUIL SUR AVRE
438 055 253 RCS EVREUX

RESULTATS FINANCIERS DE LA SOCIETE AU COURS DES CINQ DERNIERS EXERCICES

NATURE DES INDICATIONS (en euros)	31/12/2008	31/12/2007	31/12/2006	31/12/2005	31/12/2004
1. CAPITAL EN FIN D'EXERCICE					
a) Capital social	1 308 092	1 308 092	1 308 092	1 308 092	1 308 092
b) Nombre d'actions ordinaires existantes	10 900 766	10 900 766	130 809 196	130 809 196	130 809 196
c) Nombre d'actions à dividende prioritaire (sans droit de vote) existantes	0	0	0	0	0
d) Nombre maximal d'actions futures à créer	0	0	0	0	0
Par conversion d'obligations	0	0	0	0	0
Par exercice de droits de souscription	0	0	0	0	0
2 - OPERATIONS ET RESULTAT DE L'EXERCICE					
a) Chiffre d'affaires hors taxes	27 260	104 877	130 211	119 506	80 707
b) Résultat avant impôts, participation des salariés et dotation aux amortissements et provisions	-441 905	648 464	896 920	107 796	240 204
c) Impôt sur les bénéfices	-371 878	-81 935	-23 364	-112 018	-27 733
d) Participation des salariés due au titre de l'exercice	0	0	0	0	0
e) Résultat après impôts, participation des salariés et dotation aux amortissements et provisions	-274 941	604 335	1 081 004	38 829	441 255
f) Résultat distribué		545 038	523 237	261 618	261 618
3 - RESULTAT PAR ACTION					
a) Résultat après impôts, participation des salariés mais avant dotation aux amortissements et provisions	-0.0064	0.067	0.007	0.002	0.002
b) Résultat après impôts, participation des salariés et dotation aux amortissements et provisions	-0.025	0.055	0.008	0.00	0.003
c) Dividende attribué à chaque action	0.00	0.05	0.004	0.002	0.002
4 - PERSONNEL					
a) Effectif moyen des salariés employés pendant l'exercice	2	2	2	2	2
b) Montant de la masse salariale de l'exercice	19 645	75 185	103 360	89 834	68 411
c) Montant des sommes versées au titre des avantages sociaux (Sécurité sociale, œuvres sociales)	7 165	38 271	36 539	35 826	25 252